



Сформировать представления о книге, как источнике знаний, развить познавательный интерес, любознательность, память, внимание, расширить словарный запас, предлагалось учащимся 6А класса гимназии №1, которые были приглашены на мероприятие, посвященное Международному дню книгодарения.

Гимназистов познакомили с историей письменности и



предложили совершить необычное путешествие: отправится в те далекие годы, когда книги были совершенно непохожи на современные, а детской литературы не было вовсе. Ребята узнали о книгах-малышках и книгах-великанах, закрепили правила обращения с печатными изданиями, вспомнили пословицы и поговорки, ответили на вопросы книжной викторины, посмотрели видео о пользе чтения.

Шестиклассникам объяснили, что чтение расширяет кругозор человека, пополняет словарный запас, формирует воображение и обеспечивает полноценную работу мозга. Ведь книга – это источник мудрости и лучший учитель.